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ΑΠΑΝΤΗΣΔΙΣ ΑΟΘ 

 

Ο Μ Α Γ Α   Α 

Α1 Λ Α2 ΢ Α3Λ  Α4 Λ Α5 ΢ Α6 δ Α7β 

Ο Μ Α Γ Α   Β 

΢ρνιηθό βηβιίν ζει28 παξάγξαθνο 2 θαη ζει 57 , 59 παξάγξαθνο 6. 

Ο Μ Α Γ Α    Γ 

Γ.1 ΢ηνλ ζπλδπαζκό Α νη κέγηζηεο πνζόηεηεο ηνπ Υ είλαη κεδέλ, θαη ζηνλ 

ζπλδπαζκό Γ νη κέγηζηεο πνζόηεηεο ηνπ Φ είλαη κεδέλ. 
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Άξα ν πίλαθαο ζπκπιεξσκέλνο είλαη: 

΢πλδπαζκνί 

Παξαγσγήο 

Αγαζό Υ Αγαζό Φ ΚΔ ρ ζε όξνπο ς 

Α 0 180  

   2 

Β 20 140  

   3 

Γ 40 80  

   4 

Γ 60 0  

Γ.2 α) 

΢πλδπαζκνί 

Παξαγσγήο 

Αγαζό Υ Αγαζό Φ ΚΔ ρ ζε όξνπο ς 

Α 0 180  

Κ 15 ; 2 

Β 20 140  
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Άξα ν ζπλδπαζκόο (ρ=15 , ς=148) είλαη εθηθηόο, γηαηί όηαλ παξάγνληαη 15 κνλάδεο 

Υ, νη κέγηζηεο πνζόηεηεο πνπ κπνξνύλ λα παξαρζνύλ από ην Φ είλαη 150. Άξα ν 

ζπλδπαζκόο βξίζθεηαη αξηζηεξά ηεο ΚΠΓ. Οπόηε ε νηθνλνκία δελ αμηνπνηεί όιεο ηηο 

παξαγσγηθέο ηεο δπλαηόηεηεο θαη νξηζκέλνη ή όινη νη παξαγσγηθνί ζπληειεζηέο 

ππναπαζρνινύληαη. 

β) 
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΢πλδπαζκνί 

Παξαγσγήο 

Αγαζό Υ Αγαζό Φ ΚΔ ρ ζε όξνπο ς 

Γ 40 80  

Λ 45 ; 4 

Γ 60 0  
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Άξα ν ζπλδπαζκόο (ρ=45 , ς=60) είλαη κέγηζηνο θαη βξίζθεηαη πάλσ ζηελ ΚΠΓ. 

Απηό ζεκαίλεη όηη ε νηθνλνκία αμηνπνηεί όινπο ηνπο παξαγσγηθνύο ζπληειεζηέο πνπ 

έρεη ζηελ δηάζεζε ηεο πιήξσο θαη απνδνηηθά. 
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Γ.4 Σν ΚΔ ρ ζε όξνπο ς είλαη απμαλόκελν, γηαηί θαζώο απμάλεηαη ε παξαγσγή ηνπ Υ 

απμάλεηαη θαη ην ΚΔΥ. Απηό νθείιεηαη ζην γεγνλόο όηη νη παξαγσγηθνί ζπληειεζηέο 

δελ είλαη ην ίδην θαηάιιεινη γηα ηελ παξαγσγή θαη ησλ δύν αγαζώλ. 

Γ.5 1 κνλάδα ς = 10 ρξεκαηηθέο κνλάδεο , 1 κνλάδα ρ = 20 ρξεκαηηθέο κνλάδεο 
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Καζώο ε παξαγσγή ηνπ Φ απμάλεηαη από 30 ζε 170, νη κνλάδεο Υ πνπ ζπζηάδνληαη 

είλαη 52,5-5=47,5.  

Άξα από ην αγαζό Υ έζνδα: (170-30)∙10=1400 ρξεκαηηθέο κνλάδεο. 

Όκσο από ην Φ ράλνληαη: 47,5∙20 = 950 ρξεκαηηθέο κνλάδεο. Άξα ην θέξδνο είλαη 

1400-950 = 450 ρκ. 

Γ.6 Αθνύ απμάλεηαη ε παξαγσγή ηνπ Υ θαηά 50% ν λένο πίλαθαο είλαη: 

΢πλδπαζκνί 

Παξαγσγήο 

Αγαζό Υ Αγαζό Υ΄ Αγαζό Φ ΚΔ ρ ζε όξνπο 

ς 

Α 0 0 180  

     

Β 20 20∙1,5=30 140  

Π  50 ; 2 

Γ 40 40∙1,5=60 80  

     

Γ 60 60∙1,5=90 0  

Οη ηειεπηαίεο 40 κνλάδεο Υ είλαη 90-40 = 50 
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Οπόηε γηα λα παξαρζνύλ νη ηειεπηαίεο 40 κνλάδεο Υ ζπζηάδνληαη 100-0=100 κνλάδεο 

Φ 

Ο Μ Α Γ Α    Γ 

Γ.1α. Η ζπλνιηθή δαπάλε κεγηζηνπνηείηαη ζην κέζν ηεο γξακκηθήο θακπύιεο 

δήηεζεο δειαδή ζε ηηκή 
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Γ.2 
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Άξα: 370 5 14 300oQ      
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Γ.4 275 20 20 ( 5 370) 275 25S DQ Q P P P           

Άξα γηα ηηκή ίζε κε 25 δεκηνπξγείηαη πιεόλαζκα ίζν κε 275 
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